



扫描二维码
关注“北静安周到”
北静安的事，
我们帮你想到。



切实改善居民居住条件 让更多人早日圆新房梦

区委书记陆晓栋一行来彭浦新村调研旧住房成套改造工作

4月11日下午，静安区委书记陆晓栋一行来到彭浦新村街道调研旧住房成套改造工作并召开座谈会。这是陆晓栋今年第二次调研彭浦新村的旧住房成套改造工作。

推进会上，陆晓栋听取了彭浦新村街道党工委书记任伟关于街道旧住房成套改造工作的汇报。区发改委、区建管委、区商务委、区民政局、区财政局、区规划资源局、区房管局、北方集团等部门（单位）负责人也围绕彭三五期的推进情况与彭一的规划方案进行了探讨。陆晓栋指出：彭三五期的前期工作进展非常顺利，为开工建设奠定了坚实的基础。针对街道旧住房成套

改造工作，陆晓栋强调：必须全力以赴，确保彭三五期按照时间节点开工建设；各相关部门要尽快研究调整彭一的控详规划，确保年底启动。要充分预估困难，做好时间表与任务单，所有的工作都要加快进度，及早为居民群众改善住房条件，让更多人尤其是老人圆新房梦。

“这是大家的为民情怀，也是我的一个心愿。”陆晓栋如是说。

会议结束后，陆晓栋一行察看了东郊泾绿地二期，听取了街道工作人员的介绍，并与居民亲切交谈，询问他们的意见。

（党群办）



陆晓栋召开推进会

下基层 进社区 察民情 解民意

区委副书记、代区长于勇调研彭浦新村街道

4月12日下午，区委副书记、代区长于勇调研彭浦新村街道，全面了解了彭浦新村旧住房成套改造项目与全要素精细化管理情况。街道党工委书记任伟、办事处主任李彦平、办事处副主任张西飞、调研员郭烈明陪同调研。

深入社区 调研旧改工作

于勇一行首先来到彭三四期，详细了解了彭浦新村从彭七到彭三五期旧住房成套改造情况，并察看了彭三四期的样板房及新开的彭三社区食堂。彭三社区食堂开业不久，主要服务于周边60周岁及以上老年人日常助餐需求。每天早点提供不少于12种，午餐不少于20种，晚餐不少于16种的餐品种类。在彭一小区，于勇察看了非成套旧住房的实际情况，并询问彭一小区何时启动改造。随后，于勇来到彭三五期拆房现场，了解彭三五期的推进情况。他说：“所有改革发展的成果，最终都要落实到提升老百姓获得感、幸福感上。”

为切实改善居民住房条件，彭浦新村始终着力推进辖区内旧住房成套改造工作，取得了喜人的成效，也收获了不错的口碑。彭三四期的样板房功能齐全、设计合理。正在进行的彭三五期更是创下签约100%、搬场100%的“双百”纪录。对于彭浦新村街道在旧改工作付出的努力和成果，于勇给予了高度评价。他表示：彭浦新村的旧住房成套改造项目是一个典范，值得学习与借鉴。



于勇考察城市综合管理服务中心

走基层 考察城市管理

临汾路上的公益亭，这个“绿色小屋”，不仅是户外职工和附近百姓热饭、取水、歇脚、借伞、给手机充电的好去处，还兼具了公益宣传、便民服务、沿街商铺的服务点评及为残疾人提供爱心义卖等多种功能。于勇考察了临汾路公益亭，十分赞赏公益亭能“身兼多职”，发挥最大效用。最后一站，于勇一行来到了彭浦新村街道城市综合管理服务中心，听取了临汾路全要素综合管理成果的介绍。在街道城市综合管理服务中心，于勇全面

细致地了解全要素精细化管理工作，现场感受了“天鹰系统”对食品安全全方位、无死角的监管。天鹰系统是在各餐饮企业、食堂的后厨安装监控设施，采集的信息实时传入街道全要素平台，并将数据引入街道网格中心，实时监控，能够在第一时间发现安全隐患以及违法违规行为，并及时进行规范和处理。

一直以来，彭浦新村街道秉持“绣花精神”，一针一线，全覆盖、全过程、全天候地推进城市精细化管理。于勇充分肯定了街道的全要素精细化管理工作，并要求街道将相关经验进行推广。

（党群办）

本期导读

全景
努力创建
司法服务的优质品牌

>>>P02

小城大事
用童心宣传垃圾分类
用画笔提升社区颜值

>>>P03

人物
“最美妻子”
用瘦弱之躯撑起一个家

>>>P04

专题
防灾减灾日
一起来学自救防范知识

>>>P05